



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
МО - НОВОМИЧУРИНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ПРОНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

# НАШ НОВОМИЧУРИНСК

Выпускается с 3 февраля 2011 года

№15 (187), 17 августа 2018 года

Сайт администрации МО – Новомичуринское городское поселение: <http://город-новомичуринск.рф>

НОВОМИЧУРИНСКУ – 50!

## ОНИ ПОСТРОИЛИ ГОРОД!



### 12 августа у памятника «Строителям Рязанской ГРЭС и города Новомичуринска» состоялся митинг, посвященный Дню строителя.

Праздник, который можно считать одним из самых важных, так как профессия сложная и многогранная – это и каменщики, и монтажники, и сварщики, и отделочники, и маляры, и многие-многие другие. Мы уважаем и ценим их труд, помним их трудовые подвиги. Недаром в честь всех строителей нашего города названа одна из улиц.

#### Из воспоминаний ветерана-строителя Н.К. ЧЕРНОВА:

«Я приехал сюда по вызову 1 мая 1968 года. К этому времени нас было здесь всего тринадцать человек. Жить приходилось в трудных условиях, так как ничего не было – ни воды, ни столовой. На лугу, у берега реки, отливали сусликов и сажали картофель. Потом из Пронска машина стала привозить хлеб, который мы брали мешками.

Не было и света. Линия электропере-

дачи (ЛЭП) проходила, но подключаться к ней не разрешали. Нас спасал трактор с генератором. Я был электросварщиком. Люди просили меня приехать пораньше, чтобы в вагончиках включить свет. Так и перебивались. Свет подключили только в конце августа-начале сентября 1968 года. Работать приходилось очень много. Спали всего по три-четыре часа. В 1968 году, уже под Новый год, я первым получил целый коттедж (в основном, семьи занимали по половине помещения – прим ред.), что было для меня самой большой наградой за мой труд. Мы все перетерпели. И сейчас вы видите результат наших усилий – на берегу реки вырос настоящий красивый город».

Поздравить строителей пришли глава администрации МО – Пронский муниципальный район Александр Шаститко и заместитель главы администрации МО – Новомичуринское городское поселение Игорь Кирьянов. По традиции, в этот день чествовали ветеранов и передовиков отрасли: Почетной грамотой администрации МО – Пронский муници-

пальный район награжден ветеран-строитель Николай Андреевич Герасименко; Почетной грамотой администрации МО – Новомичуринское городское поселение – ветеран-строитель Ю.А. Почикалов и изолировщик ООО «КВИН-СТРОЙ» И.В. Кудинов; Знаком Губернатора Рязанской области «240 лет Рязанской губернии» – В.Н. Артамонов, И.Н. Кротов, В.А. Булюкина, В.И. Волков, И.З. Екимов, М.Д. Овечкина, В.В. Олимпиева, Н.Н. Рагулин. От администрации МО – Новомичуринское городское поселение ветеранам-строителям В.И. Герасименко и Л.А. Новиковой вручены памятные подарки.

Завершился митинг возложением цветов к памятнику и музыкальным подарком в исполнении солистов ДК «Энергетик» Дениса Верченко и Валентины Романовой.

Дорогие строители!

Искренне благодарим вас за нелегкий и благородный труд! Желаем новых профессиональных высот, успехов в созидаании, счастья и благополучия вам и вашим близким людям!

## ГОРОДСКИЕ БУДНИ

## В СОВЕТЕ ДЕПУТАТОВ

**БЛАГОУСТРОЙСТВО  
СКВЕРА ПРОДОЛЖАЕТСЯ**

**В рамках программы «Формирование современной городской среды в муниципальном образовании – Новомичуринское городское поселение Пронского муниципального района Рязанской области в 2018-2022 гг.» продолжается благоустройство сквера по проспекту Смирягина.**

В этом году, благодаря выделению 10 миллионов рублей из областного бюджета, стала возможной реализация проекта благоустройства второй и частично третьей очередей сквера. По итогам рассмотрения единственной заявки на участие в электронном аукционе муниципальный контракт заключен с индивидуальным предпринимателем Александром Сафоновым из г. Касимов. Сумма контракта составила 10 622 006 рублей.

В настоящее время подрядчик приступил к выполнению работ. Демонтируются старые дорожки, завезен щебень и песок для устройства новых – с плиточным покрытием – и устройства отдельно выделенных велосипедных асфальтобетонных дорожек.

Проект предусматривает максимальное бережное отношение к имеющимся зеленым насаждениям.

Завершить работы планируется к концу октября.

**Уважаемые новомичуринцы  
и гости города!**

В связи с благоустройством сквера по проспекту Смирягина, убедительно просим вас обходить места работы спецтехники и не мешать проводимым мероприятиям. Будьте внимательны: соблюдайте меры личной безопасности, не оставляйте без присмотра детей вблизи проведения ремонтных работ!

**ПОЛУЧИТЬ УСЛУГУ  
МОЖНО В МФЦ****Муниципальные услуги,  
предоставляемые администрацией  
Новомичуринского городского поселения**

Вы можете получить в ГБУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Пронского муниципального района Рязанской области», находящемся по адресу:

**Новомичуринск, ул. Волкова, д. 10**

Телефон: 8 (49141) 2-10-01

понедельник, четверг, пятница:

с 08.00 до 18.00

вторник: с 08.00 до 20.00

суббота: с 09.00 до 13.00

среда: с 09.00 до 18.00

E-mail: mfc.novomichurinsk@yandex.ru

**О РЕОРГАНИЗАЦИИ «РОДНИЧКА»**

**2 августа состоялось внеочередное заседание Совета депутатов Новомичуринского городского поселения, на котором присутствовали восемь из пятнадцати народных избранников.**

**В СВЯЗИ** с отсутствием на заседании депутата Анастасии Пушкиной ее обращение было снято с повестки дня.

**РАССМАТРИВАЛСЯ** вопрос о сложившейся ситуации с муниципальным предприятием общественного питания «Родничок».

Глава администрации МО – Новомичуринское городское поселение Юрий Иванов доложил депутатам о положении дел в МПОП «Родничок»: тяжелая финансово-экономическая ситуация сложилась в связи с тем, что в течение 5 лет не поднималась наценка на школьное питание, существует кредиторская задолженность по налогам, заработной плате и перед поставщиками товаров.

Руководство предприятия ходатайствует о рассмотрении вопроса по реорганизации. До 1 сентября будет решен вопрос о переводе в штат школ поваров и кухонных рабочих, обслуживающих школьные столовые (обеспечение питания школ – функция района, договоренность по данному вопросу достигнута, началось оформление документов). Но на сегодняшний день долги только растут.

Администрация прорабатывала вопрос о МПОП «Родничок» с руководством Пронского района, которое считает нецелесообразным перевод предприятия в район. Изучив ситуацию, администрация предложила депутатам рассмотреть и обсудить возможные варианты решения проблемы:

1) предприятие ходатайствует о погашении задолженности из бюджетных средств: средства в бюджете не заложены, остатки средств также отсутствуют, да и при таком положении дел долги вновь будут расти;

2) банкротство предприятия: при этом кредиторы могут заявить о своих требованиях, т.к. средств на погашение долгов нет существует опасность потерять здание, которое изымут в счет погашения задолженности;

3) наиболее приемлемым администрация считает предложение о сдаче в аренду здания МПОП «Родничок» с оборудованием: за счет получения арендной платы будет возможность погасить долги предприятия. В этом случае будет сохранено здание, предпринята попытка сохранить коллектив работников предприятия, за исключением тех, кто перейдет в школы.

На вопрос Сергея Мартынова о том,

в чьей собственности находится здание и имеется ли предполагаемый арендатор был дан ответ, что оно в муниципальной собственности и в хозяйственном ведении предприятия. Будет проводиться аукцион на право заключения договора аренды, так полагается по закону.

Зоя Богданова задала вопрос о назначении предприятия при сдаче здания в аренду. Здание будет сдаваться под предприятие питания.

Алексей Соболев задал вопрос и.о. директора МПОП «Родничок» Ирине Глебовой: что предлагается руководством предприятия при реорганизации? Ирина Глебова пояснила, что после перевода школьных поваров и кухонных рабочих штат значительно сократится, соответственно уменьшатся налоги, примерно на 400 тыс. руб. в месяц: «Попробуем изменить график работы, оптимизировать работу кафе».

Владимир Святский считает, что путь реорганизации, предлагаемый предприятием не эффективен, если при существующей наценке не смогли наладить работу, получены огромные долги, в данное время персонал практически не работает, а заработная плата начисляется (соответственно и налоги), на закупки средств нет, – предприятие не работоспособно. Высказал мнение, что при банкротстве будет потеряно все: здание и оборудование уйдут задарма, а при аренде возможно сохранить предприятие с минимальным штатом, попытаться выйти из долгов.

Артемий Скрипченко высказал мнение о возможности найти выход в поддержке предприятия до нового года, затем закрыть его, сократить штат, продать здание.

Юрий Иванов еще раз пояснил, что средств в бюджете на содержание предприятия не предусмотрено, погасить долги оно не имеет возможности.

По итогам обсуждения данного вопроса, за то, чтобы рекомендовать администрации МО – Новомичуринское городское поселение проработать вопрос о возможности сдачи в аренду здания МПОП «Родничок» проголосовали 7 депутатов, 1 воздержался.

**В РАЗДЕЛЕ «Разное»** Алексей Соболев озвучил ответ Министерства ТЭК и ЖКХ Рязанской области на обращение к губернатору Рязанской области Н.В. Любимову о пересмотре сроков проведения капитального ремонта многоквартирных домов Новомичуринска. Суть существующих норм законодательства заключается в том, что жители могут выполнить капремонт за свой счет и в дальнейшем взносы на капремонт не платить.

**ОЧЕРЕДНОЕ** заседание состоится 28 августа в 14.00.

## ВЕСТИ ЭНЕРГЕТИКОВ

## В ПЕНСИОННОМ ФОНДЕ

## НЕЗАМЕНИМЫЙ РАБОТНИК И АКТИВИСТ



фото ГСОИСМИ РГЭС

**Ольга Каширина, казалось, еще вчера, пришла работать в лабораторию металлов и сварки (ЛМС) Рязанской ГРЭС учеником дефектоскописта по ультразвуковому и магнитному методам контроля. И вот – уже почти сорок лет трудового стажа.**

Своим явным рвением к работе, к изучению нового и интересного, она привлекала внимание опытных сотрудников подразделения. Нина Шепталиная, одна из легенд ЛМС, заметила в молодой и перспективной девушке великую силу терпения, коммуникабельности и настойчивости. Ольга успевала не только отлично выполнять свои должностные обязанности, но и активно заниматься

спортом и общественной работой. Своей подругой, Надеждой Давыдюк, принимала участие во многих мероприятиях станции.

Начальник лаборатории, Александр Петухов, подчеркивает, что Ольга Васильевна одна из немногих, кто прекрасно вникает в новые технологии и старается разобраться во всех проблемах, если таковые возникают. В работе старательна, самостоятельно осваивает новые руководящие документы, касающиеся ее деятельности. Трудовая и профессиональная дисциплина безукоризненна. Квалифицированно и четко выполняет производственные задания, не допускает брака и сбоев в работе. В общении с окружающими доброжелательна, отзывчива. В коллективе пользуется авторитетом.

Внимание и уважение к каждому – одна из составляющих в мотивации сотрудников электростанции. На общепрофессиональном совещании руководителей Рязанской ГРЭС директор Павел Тимофеев отметил заслуги инженера лаборатории металлов и сварки Ольги Кашириной. За свой 38-летний стаж она не только показала себя как исполнительный и дисциплинированный работник, но и активист-волонтер, принимающий участие во многих проектах предприятия. Ее спортивные достижения – в копилках призовых мест электростанции на спартакиадах ПАО «ОГК-2». За добросовестный труд и вклад в развитие Рязанской ГРЭС многократно награждалась грамотами и благодарностями станции и компании.

А еще Ольга Васильевна прекрасная хозяйка, замечательная жена, мама и добрейшая бабушка. Любит готовить и заниматься приусадебным хозяйством.

**Ольга ВИШНЕВСКАЯ,  
руководитель ГСОИСМИ**

## НА РЯЗАНСКОЙ ГРЭС СОСТОЯЛИСЬ ПРОТИВОПОЖАРНЫЕ УЧЕНИЯ

**В конце июля на Рязанской ГРЭС состоялись тактико-специальные учения по ликвидации пожара.**

В мероприятии приняли участие сотрудники электростанции, а также специалисты филиала ООО «Центр 112» Новомичуринский, Тульского филиала ФГУП «Ведомственная охрана» Минэнерго России и бригады скорой медицинской помощи Межрайонной больницы.

По легенде, в результате короткого замыкания из бака трансформатора произошел выброс масла с последующим возгоранием.

В результате слаженных действий персонала пожар был устранен в максимально сжатые сроки, подано электропитание и нормализована работа трансформатора.

«Проведение подобных учений – одна из ключевых составляющих в обеспечении бесперебойной и надежной работы крупного энергообъекта. Они позволяют применить на практике алгоритм действий в случае возникновения реальной чрезвычайной ситуации», – отметил заместитель директора Рязанской ГРЭС Александр Галаткин.

## ВЫПЛАТЫ ПЕНСИОНЕРАМ, ПРЕКРАЩАЮЩИМ ТРУДОВУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

**Часть граждан, уже ставших пенсионерами и получающих соответствующие выплаты, продолжает трудиться.**

Законодательством установлено, что с 2016 года работающие пенсионеры получают страховую пенсию без учета проводимых индексаций. В полном размере, учитывающем все индексации, «пропущенные» за время работы, гражданин будет получать пенсию уже после прекращения трудовой деятельности.

Для пенсионеров, работавших по трудовому договору, факт осуществления работы или ее прекращения определяется органом Пенсионного фонда РФ на основании сведений, ежемесячно поступающих в ПФР от работодателей. Если пенсионер относится к категории самозанятых (является индивидуальным предпринимателем и т.д.), о прекращении деятельности в ПФР сообщает налоговые органы. Поэтому, в обоих случаях увеличение пенсии будет произведено автоматически, без необходимости подачи каких-либо заявлений.

С января 2018 года, при прекращении работы, полный размер пенсии с учетом индексации назначается пенсионеру с 1 числа месяца после увольнения. Фактически, пенсию в новом размере пенсионер получит через 3 месяца после увольнения, но за эти три месяца разница ему будет компенсирована.

К примеру, пенсионер уволится в сентябре 2018 года. О том, что он больше не работает, орган ПФР узнает из отчетности, полученной в ноябре. В декабре будет принято решение об увеличении размера пенсии, и, соответственно, в выплатной период января 2019 года пенсионеру следует ждать выплаты пенсии в увеличенном размере, с доплатой за октябрь, ноябрь и декабрь 2018 г.

Пенсионер, у которого возникают вопросы, касающиеся индексации пенсии и предоставления выплат, всегда может задать их, позвонив по телефону горячей линии: в Отделении ПФР по Рязанской области – (4912) 30-30-30 и Управление ПФР в г. Рязани – (4912) 30-31-31. Телефоны горячих линий органов ПФР в районах области размещены на региональной странице Рязанской области Официального сайта ПФР ([www.pfrf.ru](http://www.pfrf.ru)).

Для сведения:

В Рязанской области на данный момент из 339 762 пенсионеров, получающих страховую пенсию, работать продолжают более 95 000 человек, в том числе в Пронском районе из 11 273 пенсионеров продолжают работать 2 479.

**По материалам сайта ПФР:  
<http://www.pfrf.ru/branches/ryazan/>**

**Группа по связям с общественностью и СМИ  
филиала ПАО «ОГК-2» – Рязанская ГРЭС**

Тел.: 8 (49141) 4-19-05. E-mail: [Vishnevskaya.Olga@rgr.ogk2.ru](mailto:Vishnevskaya.Olga@rgr.ogk2.ru). Сайт: [www.ogk2.ru](http://www.ogk2.ru)

## ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВАС

## «01» СООБЩАЕТ

**КАК УБЕРЕЧЬСЯ  
ОТ МОШЕННИЧЕСКИХ  
ДЕЙСТВИЙ С ОБЪЕКТОМ  
НЕДВИЖИМОСТИ**

Перед приобретением объекта недвижимости (ОН) покупатель может запросить и получить информацию об объекте недвижимости, сделать это можно: На официальном сайте Росреестра ([www.rosreestr.ru](http://www.rosreestr.ru)); В офисе кадастровой палаты; В МФЦ.

На сайте Росреестра можно воспользоваться электронным сервисом «Справочная информация об объектах недвижимости в режиме онлайн» и бесплатно получить общедоступные сведения об ОН, о наличии зарегистрированных прав и ограничений (обременений) прав на ОН.

Если Вы являетесь собственником ОН, то можете обратиться в МФЦ с заявлением о невозможности государственной регистрации перехода, ограничения (обременения), прекращения права на принадлежащий Вам объект недвижимости без личного участия собственника или его законного представителя.

На что следует обратить внимание при покупке ОН:

- Обязательно ознакомьтесь с оригиналами документов или надлежащим образом заверенными копиями, на основании которых принадлежит отчуждаемый ОН собственнику.

- Обратите внимание на частую перепродажу ОН. Если ОН продают по доверенности, то важно удостовериться, что сам собственник изъявляет такое желание.

- Чтобы установить факт принадлежности ОН продавцу, не лишним будет получить выписку и Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН)

Если сведений об ОН нет в ЕГРН, то целесообразно настаивать на получении справки из органа, который осуществлял регистрацию прав до начала деятельности на территории соответствующего субъекта РФ учреждения юстиции по регистрации (например, в отношении жилых помещений информация может предоставить БТИ).

**Галина БОЖКО,**  
**Пронский отдел Управления**  
**Росреестра по Рязанской области**

**Пронский отдел**  
**Управления Росреестра**  
**по Рязанской области**  
391160 г.Новомичуринск,  
ул.Волкова, 12а  
Телефон: 8 (49141) 4-28-19

**КАКОЙ ОГнетушитель ДОЛЖЕН БЫТЬ  
В ВАШЕМ АВТОМОБИЛЕ?**

**Автомобиль, в случае ДТП или замыкания электропроводки, загорается очень быстро. Единственный шанс спасти свое имущество – это постараться потушить пожар самостоятельно еще на начальной стадии возгорания. Вот здесь и пригодится персональный огнетушитель, который должен быть под рукой у каждого автомобилиста.**

Наличие огнетушителя в транспортном средстве регламентировано Сводом Правил 9.13130.2009. Данный документ рекомендует водителям использовать средства противопожарной безопасности в случае возгорания машины.

**ИТАК, КАКОЙ ОГнетушитель  
ДОЛЖЕН БЫТЬ В АВТОМОБИЛЕ  
В 2018 ГОДУ?**

Список требований к огнетушителям был разработан в МЧС и Роспотребнадзоре в целях снижения количества пожаров и предупреждения человеческих жертв. Не изменился он и в текущем году.

**КРИТЕРИИ, КОТОРЫМ ДОЛЖЕН  
СООТВЕТСТВОВАТЬ  
ОГнетушитель В АВТО:**

- **объем огнетушителя:** 2 литра для легковых и 5 литров, применяемых в грузовых машинах;

- **масса заряженного огнетушителя:** 2 кг веса для легкового авто и 5 кг для грузового транспорта;

- **срок годности:** с течением времени огнетушитель теряет давление, теряются свойства тушащей смеси. Срок годности и дата проверки дозаправки или перезарядки маркируются на огнетушителе;

- **маркировка:** на огнетушителе должно быть нанесено все, начиная от инструкции по использованию и заканчивая описанием действия тушащей смеси;

- **тип тушащего вещества:** используется два основных типа – порошковые и углекислотные.

**Порошковый** огнетушитель содержит специальный огнетушащий порошок, который образует плотный пенный состав, блокирующий доступ кислорода. В результате тушится огонь и устраняется возгорание.

Порошковые огнетушители обладают рядом преимуществ:

- тушат пожары любой сложности;

- препятствуют вторичному возгоранию;

- они легче и дешевле устройств другого типа.

Необходимо также обозначить и минусы порошковых огнетушителей:

- очень загрязняют поверхность;

- налипший порошок трудно отмыть.

**Углекислотный** огнетушитель:

активным веществом здесь выступает диоксид углерода. Возгорание устраняется с помощью мощной струи диоксида углерода, понижающего температуру в очаге и сбивающего огонь.

Особенно эффективными эти огнетушители оказываются, когда необходима ликвидация пожара в труднодоступных местах.

После использования углекислотного огнетушителя не нужно отмывать машину от пены.

Но существуют и риски использования углекислотных огнетушителей:

- отравление диоксидом углерода;

- нанесение ожогов;

- отдача, возникающая из-за сильного потока газа, способна вырвать огнетушитель из рук.

Углекислотные огнетушители тяжелее порошковых и в 2-3 раза дороже.

Ежегодная проверка во время технического осмотра автомобиля подразумевает в том числе, наличие и исправность огнетушителя.

**У ОГнетушителя ПРОВЕРЯЕТСЯ:**

- состояние защитного покрытия;

- гибкий шланг;

- распылитель;

- пломба на предохранительном устройстве;

- исправность манометра и показателя давления;

- наличие клейма;

- давление внутри баллона;

- замеряется масса огнетушителя.

В конце процедуры проверки огнетушителя в его паспорт ставят отметки. Если огнетушитель по каким-то показателям признается нерабочим, то производится его утилизация либо перезарядка.

Не забывайте проверять срок годности огнетушителя по мере использования! Просроченный огнетушитель в экстренной ситуации не сработает, что может привести к неутешительным последствиям.

Штраф за просроченный огнетушитель в автомобиле составляет 500 рублей, аналогичную сумму вы заплатите за его отсутствие (статья 12.5 КОАП).

Помните, что экономить на своей безопасности нельзя, поэтому подбирайте для своего автомобиля хороший и качественный огнетушитель!

**Людмила ВОЛОДИНА,**  
**специалист по ПП филиал ООО**  
**«Центр 112» Новомичуринский**

## ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

## НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИМ ВЕЛОСИПЕДИСТАМ И МОТОЦИКЛИСТАМ

**С наступлением теплого сезона и до самых холодов особую актуальность приобретает необходимость предостережения дошкольников, школьников и будущих выпускников от дорожно-транспортных происшествий.**

Проводя максимум свободного времени на улице, подростки и дети младшего возраста катаются на велосипедах, самокатах, роликовых коньках. Но иногда, к несчастью, управляют и мототранспортом, не имея водительского удостоверения, и не обладая достаточными практическими навыками.

Расплатой за подобные «развлечения» могут стать всевозможные травмы, переломы, а, иногда, и гибель несовершеннолетних.

Поэтому только совместными усилиями сотрудников Госавтоинспекции, учителей, воспитателей и родителей, удастся достигнуть максимального результата в этом направлении.

Несмотря на ограничение по возрасту, с которого разрешено управление скутером, к сожалению, многие родители, покупают своим 14-15-летним детям мопеды, скутеры и мотоциклы.

Родителям необходимо помнить одну простую истину – нужно подготовить ребенка к вождению так, чтобы оно действительно принесло обоюдную радость, а не огорчение.

Согласно ПДД РФ, сидящий за рулем велосипеда или мопеда считается водителем, и обязательно должен выполнять все требования Правил дорожного движения, даже в том случае, если он не выезжает со двора на дорогу.

Пренебрежение этими знаниями, а зачастую, просто незнание приводит к тому, что именно в этот период времени начинается «сезонное обострение», и увеличивается количество дорожно-транспортных происшествий с участием водителей вело- и мототранспорта.

Следует отметить, что до достижения ребенком 16-летнего возраста, к административной ответственности привлекаются родители.

Чтобы не случилось беды, родителям нужно контролировать поведение своих детей, зная, что в их руках находятся такие опасные «игрушки». В период времени, когда ребята проводят большую часть времени на улице, нужно быть начеку.

Отделение ГИБДД ОМВД России по Пронскому району Рязанской области информирует, что территории района произошло значительное увеличение дорожно-транспортных происшествий с участием мототранспорта, в том числе

под управлением несовершеннолетних.

За истекший период произошло 6 ДТП с участием мототранспорта, в которых пострадало 7 человек, погибших не допущено.

Предупреждаем, что за передачу управления лицу, не имеющему права управления транспортными средствами, родители могут быть привлечены к административной ответственности по части 3 статьи 12.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за данное правонарушение предусмотрен штраф в размере 30 000 рублей.

Достигшие возраста 16 лет, задержанные за управление транспортными средствами, заведомо не имея права управления, привлекаются к административной ответственности по части 1 статьи 12.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за данное правонарушение предусмотрен административный штраф, в размере от 5 000 до 15 000 рублей.

В случае неуплаты административных штрафов в указанный законом срок, возможно наложение штрафа в двукратном размере или арест до 15 суток.

ОГИБДД ОМВД России по Пронскому району призывает всех участников дорожного движения строго соблюдать Правила дорожного движения. Водителям автомобилей нужно внимательней относиться к мотоциклистам, пешеходам и велосипедистам, поскольку ДТП с их участием имеют самые тяжелые последствия. А водителям «двухколесных» транспортных средств необходимо изучить и строго соблюдать правила дорожного движения и меры личной безопасности.

Каждый ребенок – будь он пешеход, пассажир, велосипедист, мотоциклист, – имеет право на безопасное будущее!

Будьте осторожны и соблюдайте Правила дорожного движения!

## ВНИМАНИЕ, ЖД ПЕРЕЗД!

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ПРОНСКОГО РАЙОНА!

Отделение Госавтоинспекции Пронского района, информирует о том, что в целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий на железнодорожных переездах 20, 24 и 31 августа 2018 года будут проводиться рейдовые мероприятия, направленные на недопущение нарушений ПДД РФ водителями автомототранспорта при проезде железнодорожных переездов.

**Александр МОЛЧАНОВ,**  
начальник ОГИБДД

## СОЦЗАЩИТА

## СКОРО В ШКОЛУ!

### МНОГОДЕТНЫМ СЕМЬЯМ ОКАЖУТ ПОМОЩЬ

**Согласно действующему законодательству, многодетным семьям, проживающим на территории Рязанской области, имеющим среднедушевой доход, размер которого не превышает величины прожиточного минимума, установленной в регионе, предоставляется ежегодная денежная выплата на приобретение школьных принадлежностей для детей, обучающихся в общеобразовательных организациях (школах). Размер выплаты составляет 2 000 рублей.**

В 2018 году своим правом воспользовались уже 1 226 семей.

Для получения ежегодной денежной выплаты лицам, уже являющимся получателями мер социальной поддержки многодетным семьям, необходимо представить в отдел социальной защиты населения по месту жительства (по месту пребывания) либо в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг справки об обучении детей в общеобразовательных организациях, а также удостоверение многодетной семьи.

Семьям, впервые получившим статус многодетной семьи, необходимо представить следующие документы:

- документ, удостоверяющий личность заявителя;
- копию свидетельства о заключении брака (для лиц, состоящих в браке);
- копии свидетельства о рождении детей, учитываемых в составе семьи;
- удостоверение многодетной семьи;
- документ, содержащий сведения о лицах, зарегистрированных по месту жительства (пребывания) заявителя;
- сведения о доходах заявителя и всех членов его семьи за три последних месяца, предшествующих месяцу обращения;
- справку об обучении ребенка (детей) в общеобразовательной организации.

Обращаем внимание на то, что согласно действующему законодательству ежегодная денежная выплата для приобретения школьных принадлежностей предоставляется за текущий год. Многодетным семьям, не реализовавшим в 2018 году свое право на ежегодную выплату, необходимо обратиться по данному вопросу в отдел социальной защиты населения по месту жительства (пребывания) до конца текущего года.

Получить более подробную информацию можно в отделе социальной защиты населения по Пронскому району: 8 (49155) 3-13-56.

## ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВАС

## ЗДОРОВЬЕ

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ КАДАСТРОВОЙ ОЦЕНКИ

В соответствии со статьей 11 Федерального закона от 03.07.2016 №237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке», министерство имущественных и земельных отношений Рязанской области информирует о принятии решения о проведении в 2019 году на территории Рязанской области государственной кадастровой оценки объектов недвижимости (за исключением земельных участков) (приказ министерства от 26.07.2018 №528-р).

В целях сбора и обработки информации, необходимой для определения кадастровой стоимости, правообладатели объектов недвижимости вправе предоставить государственному бюджетному учреждению Рязанской области «Центр государственной кадастровой оценки» декларации о характеристиках соответствующих объектов недвижимости.

Форма декларации о характеристиках объекта недвижимости утверждена приказом Минэкономразвития России от 27.12.2016 №816 «Об утверждении порядка рассмотрения декларации о характеристиках объекта недвижимости, в том числе ее формы».

Прием деклараций о характеристиках объектов недвижимости осуществляется ГБУ РО «Центр государственной кадастровой оценки»:

- на бумажном носителе по адресу: 390000, г.Рязань, Солотчинское шоссе, д.2;
- в форме электронного документа по электронной почте: [edko@yandex.ru](mailto:edko@yandex.ru)
- Время приема деклараций:
  - понедельник-четверг: 09.00-18.00 (перерыв 13.00-13.48);
  - пятница: 09.00-17.00 (перерыв 13.00-13.48).

## ПАМЯТКА ПОТРЕБИТЕЛЯМ

## ТЕЛЕФОНЫ АВАРИЙНЫХ СЛУЖБ

МП «БЫТСЕРВИС –  
НОВОМИЧУРИНСК»  
8-920-962-42-04 (круглосуточно)  
8 (49141) 2-31-45 (круглосуточно)

МП «НОВОМИЧУРИНСКИЙ  
ВОДОКАНАЛ»  
8 (49141) 4-51-52,  
8-910-638-32-28 (круглосуточно)

## ПОДАРИ МНЕ ЖИЗНЬ!



Ежегодно в городах и регионах России, по инициативе Фонда социально-культурных инициатив, президентом которого является Светлана Медведева, проводится информационно-просветительская акция «Подари мне жизнь!». Она направлена не только на предотвращение абортов, но и на сохранение семейных ценностей и традиций.

С 1989 года ежегодное число абортов в России неуклонно сокращается, а в 2007 году (впервые после 1959 года) количество новорожденных в нашей стране превысило число прерванных беременностей. По данным 2011 года на каждый сделанный аборт в России приходится два рожденных ребенка.

Тем не менее, наша страна по-прежнему занимает одно из лидирующих мест в печальном рейтинге стран с высокой частотой абортов. Это не может не вызывать тревогу и озабоченность. Важно не запретить аборты законодательно, а сделать желанным рождение ребенка.

Вред аборта очень велик как для здоровья женщины, так и для ее морального состояния. Не каждая женщина, идущая на данный шаг, знает, что происходит с ребенком во время аборта. Если бы женщины знали, каким мукам подвергается ребенок во время этой операции, то количество абортов наверняка бы снизилось. В первую очередь аборт – это убийство. Это разрушение маленького, беззащитного и неповинного существа, живущего внутри женщины.

Людям, решившимся на аборт, необходимо владеть полной фактической информацией о том, что это такое, какие последствия абортов бывают и, конечно, иметь полное представление о том, как незримо для них развивается ребенок с момента зачатия!

Вред аборта, наносимый медицинским вмешательством, тяжелый моральный вред, причиняемый женщинами самим себе из-за подсознательного чувства вины, а также дальнейшие последствия аборта, пугают женщин почему-то гораздо меньше, чем рождение ребенка. Но, к большому сожалению, многие женщины не знают, что никакие достижения в области медицины, современные медикаменты и аппаратура не могут сколько-нибудь значительно снизить тот риск, которому подвергается здоровье женщины при проведении аборта и тот вред, который будет причинен ей в результате операции.

Аборт – это вмешательство в нормальное функционирование организма. Вред прерывания беременности давно доказан. Даже если срок беременности небольшой, аборт повлечет за собой

множество негативных последствий: страдают нервная, эндокринная, иммунная системы. При выскабливании плодного яйца из матки травмируется ее слизистая оболочка. Как следствие, женщина может получить целый букет неприятных последствий: от нарушений менструального цикла до воспаления, спаек и невозможности иметь детей в дальнейшем.

Иммунная система после аборта страдает в первую очередь, организм слабеет. Всевозможные риниты, гаймориты, герпетическая инфекция и даже кариес получают благодатную почву для развития. Наиболее частое осложнение аборта – воспалительные процессы матки и ее придатков. Также возможны обильные или длительные кровотечения.

Нельзя забывать и о психологических нарушениях после подобного вмешательства. Ведь лишать жизни будущего человечка очень тяжело.

Как видно, аборт небезопасен и вреден – особенно для не слишком сильного организма. Очень опасно делать аборт нерожавшим женщинам, т.к. первая беременность может стать единственной.

Если женщина хочет сохранить свое здоровье, то лучшим способом будет рождение ребенка или использование контрацептивов. Поэтому КОНТРАЦЕПЦИЯ пропагандируется как альтернатива абортам. В каждой женской консультации есть гинеколог или специалист по контрацепции, у которого можно получить БЕСПЛАТНО консультацию и подобрать себе контрацептив. Женский организм создан, чтобы рожать детей, но люди разделили свое воспроизводство и сексуальные отношения. Если ты выбираешь секс – предохраняйся!

Если женщина беременна – у нее нет выбора, она уже мать. Единственный выбор – выбор способа, каким ребенок ее покинет: во время аборта – мертвым, или во время родов – живым.

Подарите жизнь своему ребенку!

**Елена ЗОЛОТУХИНА,**  
заведующая  
акушерско-гинекологическим  
отделением

## ПОЛЕЗНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ

СКОРАЯ МЕДПОМОЩЬ:  
2-14-43,  
8-920-983-01-03

## ПОЛИКЛИНИКА

регистратура взрослая: 2-19-16  
регистратура детская: 2-11-27

## СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ

## ЭТОТ СОЛНЕЧНЫЙ ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

**Молодой и спортивный  
Новомичуринск ярко отметил  
День физкультурника.**

11 августа праздник стартовал сразу на трех спортивных площадках.

**ПЛЯЖНЫЙ ВОЛЕЙБОЛ**

В десять часов утра на городском пляже прошел турнир по пляжному волейболу. По итогам соревнований победила команда Максима Осипова и Михаила Пантюхина.

**ФУТБОЛ**

В соревнованиях по мини-футболу, которые в это же время проходили на городском стадионе, участвовали семь команд.

Игра шла на два поля. На одном соревновались новомичуринские «Шанс», клуб «Нико», команда Новомичуринского многоотраслевого техникума, «Рязанская ГРЭС» (эта команда в результате и стала победителем) и тырновчане. В соревновании двух ветеранских дружин команда Виктора Грачева уступила футболистам, возглавляемым Владимиром Бобылевым.

**ШАХМАТЫ**

Параллельно футболу и волейболу проходил шахматный турнир памяти Льва Северина. Против сильнейших шахматистов города выступила команда из г. Рязани в составе которой 2 мастера международного класса, 2 мастера ФИДЕ и кандидат в мастера ФИДЕ. В непростой борьбе новомичуринские шахматисты уступили победу гостям турнира.

Одновременно с матчевым поединком прошел городской турнир, в котором лучшими стали Николай Сорокин, Константин Костылев и Николай Фокин.

Юные новомичуринцы Даниил Ивкин, Леонид Коннов Полина Сачко и Дарья Сухарева всерьез соревновались со взрослыми, и потому не остались без памятных призов.

**КРОССФИТ**

Вечером любители спорта собрались на спортивной площадке городско-го спорткомплекса, где состоялся Первый чемпионат по кроссфиту «Дельфин CROSSFIT GAMES 2018».

В течение пяти часов длились эти новые для новомичуринцев зрелищные

соревнования. 8 девушек и 17 мужчин (среди которых 7 мастеров и кандидатов в мастера спорта по разным спортивным дисциплинам) проходили на время и выносливость различные спортивные испытания.

Соревнования по кроссфиту начали девушки: они подбрасывали 5-килограммовый мяч, прыгали через скакалку, выполняли берпи (упражнение, которое представляет собой сочетание прыжка, планки и отжимания), приседали с гири. В таких не простых дисциплинах все участницы показали себя очень достойно. По итогам состязаний 1 место заняла Светлана Зайцева, на 2 месте – Екатерина Тимченко и 3 место – у Анастасии Юдиной.

Мужчины на время преодолевали несколько силовых препятствий – это штанга, гири, мяч, скакалка. Среди участников – кандидаты в мастера спорта и мастера, победители областных и всероссийских состязаний. За соблюдением правил следил строгий, но объективный Артем Клопов.

Уже с первых выступлений стало понятно, что борьба за титул победителя будет жаркой.

Спортсмены выкладывались на полную, многие теряли драгоценные секунды на таком, казалось бы, несложном препятствии, как скакалка, а некоторые задания и вовсе не поддавались, их многие спортсмены решили пропускать, добавляя себе по 1,5 минуты штрафного времени.

Борьба за призовые места разгорелась нешуточная. Михаил Святский с результатом 3,24 финишировал под громкие аплодисменты, казалось, такой рекорд мастера спорта по дзюдо побить невозможно, но Михаил Ильин выступил с результатом в 3,20 (и, хотя при подведении итогов возник небольшой спор из-за качества выполнения гиревых упражнений, его результат был засчитан). Победителем соревнований стал Петр Святский, технично выполнив все упражнения он показал результат 3,06 – это лучшее время и первый рекорд первых соревнований по кроссфиту в Новомичуринске.

Победителей ждали медали, грамоты и денежные призы от организаторов соревнований. Поздравляем победителей, участников, зрителей и команду организаторов!

## ПРИЯТНАЯ ВЕСТЬ

«Уважаемый Юрий Германович!

28 июля 2018 года на территории города Касимова состоялись первые со времен СССР соревнования по мотокроссу. Соревнования получились очень зрелищными и позитивными во многом благодаря профессионализму спортсменов и их тренеров, принимавших в них участие. Были представлены команды из 24 городов России, в том числе и Вашего муниципального образования. Они подарили касимовцам и гостям города много незабываемых впечатлений.

Администрация муниципального образования – городской округ город Касимов выражает искреннюю благодарность спортсменам Вашего муниципального образования: Г.Н. Леоненко, Н.Г. Леоненко за участие в «Мотокроссе» в городе Касимове.

Уверен, мотоспорт, который вновь начинает развиваться в нашем городе, развивается и в Вашем муниципальном образовании. Желаю Вашим спортсменам побед и успехов на соревнованиях.

С уважением,

*и.о. главы администрации  
муниципального образования –  
городской округ город Касимов  
В.А. ГУЦИН*

**СВОИ ДВЕРИ  
ОТКРЫВАЕТ  
СЕКЦИЯ БАСКЕТБОЛА!**

**С 13 августа секция баскетбола  
будет производить набор  
мальчишек и девчонок возраста 6+.**

Секция баскетбола поможет Вашему ребенку стать более общительным и организованным. Ваш ребенок получит должное физическое развитие и станет успешным в спорте. Получит спортивный разряд, после которого легко будет поступить в высшее учебное заведение.

А также мы ждем и взрослое поколение, для которого баскетбол станет отличным времяпрепровождением после трудовых будней.

Если Вы хотите выбрать секцию баскетбола, то внимательно изучите объявление, пообщайтесь с тренером, после чего сделайте окончательный выбор.

Если возникли вопросы, звоните: 8-915-599-54-35.

*Дмитрий ЗАКИН,  
тренер-преподаватель*

391160, Российская Федерация  
Рязанская область, Пронский район,  
г.Новомичуринск,  
ул.Строителей, д.14



ТЕЛЕФОН:  
(49141) 4-56- 83 (администратор)  
ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС :  
fok\_delfin@mail.ru

## ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВАС

**ЦИФРОВОЕ  
ТЕЛЕВИДЕНИЕ ЗАМЕНИТ  
АНАЛОГОВОЕ**

**В соответствии с федеральной программой «Развитие телерадиовещания в РФ на 2009-2018 годы», в России создана сеть цифрового эфирного (наземного) телевидения.**

В эфир с ноября 2018 года ФГУП «РТРС» на территории Рязанской области планирует начать в полном объеме вещать два мультиплекса (пакета с набором по 10 телеканалов каждый).

С января 2019 года ФГУП «РТРС» планирует прекратить вещание всех федеральных телеканалов, работающих в аналоговом формате.

Что в связи с этим изменится у телезрителей г. Новомичуринск?

1. Абоненты, которые пользуются услугами связи кабельных операторов (ООО «Теле-Маг», ПАО «Ростелеком»), будут получать телевидение в соответствии с заключенными договорами.

2. Абоненты, которые пользуются услугами других альтернативных операторов (спутниковое телевидение типа «Триколор», «МТС», НТВ+ и т.п.), будут получать телевидение в соответствии с заключенными договорами.

3. Телезрители, которые купили телевизоры с функцией DVB-T2 или приставки к «старым» телевизорам, продолжают смотреть телевидение ФГУП «РТРС» в обычном режиме.

4. Телезрители, которые в настоящее время принимают аналоговый сигнал (ретрансляторы «Мосолово», «Скопин» и др.), с января 2019 года перестанут получать аналоговый телевизионный сигнал. Для получения возможности продолжать смотреть телевидение им надо **НА ВЫБОР:**

- обратиться к кабельным операторам связи в г. Новомичуринск;

- выбрать других операторов (с приобретением необходимого оборудования);

- купить телевизор с функцией DVB-T2 или приставку.

За более подробной информацией обращайтесь к операторам связи или их представителям.

**Александр ЧУПРЫНИН**

**НА РЯЗАНСКОЙ ГРЭС ОТКРОЕТСЯ ОТДЕЛЕНИЕ  
ПО РАБОТЕ С ПОТРЕБИТЕЛЯМИ**

**1 сентября 2018 года на Рязанской ГРЭС ПАО «ОГК-2» начнет свою работу отделение по работе с потребителями.**

Это те абоненты, с которыми компания перешла на прямые договоры, воспользовавшись нововведениями в законодательстве. Сегодня количество лицевых счетов составляет более 8000.

- Схема работы с населением напрямую определена эффективнее, чем через посредников. Устранение третьих лиц из цепочки между потребителями и ресурсоснабжающей организацией позволит повысить собираемость и снизить уровень дебиторской задолженности за потребленные коммунальные услуги, — отметила начальник отдела продаж на розничном рынке Рязанской ГРЭС Светлана Астахова, — для удобства жителей города абонентский пункт расположен в

административном корпусе №3, в непосредственной близости от центральной проходной Рязанской ГРЭС.

Горожанам необходимо помнить о своевременном предоставлении данных о показаниях приборов учета и оплате коммунальных услуг.

**Уважаемые собственники жилых помещений и домов!**

С 1 сентября показания приборов учета горячей воды необходимо подавать по следующим телефонам:

8-800-250-17-16 (бесплатный, многоканальный),

8 (49141) 4-38-37,

8-910-570-25-61 – микрорайон «Д»,

8-910-570-25-63 – пр.Смирягина,

8-910-570-25-72 – ул.Строителей,

ул.Комсомольская,

8-910-570-25-79 – пр.Энергетиков,

ул. Волкова.

**РЕГИОНАЛЬНЫМ ЛЬГОТНИКАМ**

**Региональным льготникам – ветеранам труда, труженикам тыла, реабилитированным лицам, – имеющим право на меры социальной поддержки за счет средств областного бюджета, государственным казенным учреждением Рязанской области «Управление социальной защиты населения Рязанской области» предоставляется ежемесячная денежная выплата, включающая в себя набор социальных услуг.**

Для ветеранов труда набор социальных услуг включает в себя оплату в размере 50% стоимости проезда железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении.

Для тружеников тыла – оплату в размере 50% стоимости проезда железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении и оплату в размере 50% стоимости лекарственных средств, приобретаемых по рецептам врачей.

Набор социальных услуг для реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий, включает в себя бесплатный проезд железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении и оплату в размере 50% стоимости ле-

карственных средств, приобретаемых по рецептам врачей.

Региональные льготники могут сделать выбор: получать социальные услуги в натуральной форме или их денежный эквивалент.

Если гражданин принимает решение отказаться от получения в 2019 году набора социальных услуг (полностью или частично), то ему необходимо до 1 октября 2018 года подать заявление об отказе в предоставлении набора социальных услуг в районный отдел социальной защиты населения по месту жительства или многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.

При этом заявление об отказе в предоставлении набора социальных услуг достаточно подать один раз.

Если такое заявление ранее уже подавалось, то нет необходимости обращаться до тех пор, пока гражданин не изменит свой выбор.

Последний срок подачи заявления – 30 сентября текущего года.

Дополнительную информацию можно получить по Единому социальному телефону: 8 (4912) 51-36-00 либо по телефону отдела по Пронскому району социальной защиты населения: 8 (49141) 3-13-56.

Свидетельство ПИ № ТУ62-00114 от 04 мая 2011 года

Управления федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Рязанской области

**ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ МАТЕРИАЛОВ ССЫЛКА НА ГАЗЕТУ ОБЯЗАТЕЛЬНА****РЕДАКЦИЯ НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА СОДЕРЖАНИЕ РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ**

Учредители: Совет депутатов и Администрация МО – Новомичуринское городское поселение Пронского муниципального района Рязанской области.

Адрес издателя: 391160 Рязанская обл., г. Новомичуринск, д.26 «Д»

Адрес редакции: г. Новомичуринск, д.26 «Д»  
Телефон/факс: 8(49141) 2-22-06

E-mail: nashnovomich@yandex.ru

Ведущий специалист – главный редактор  
Титова Валентина Альбертовна

Телефон: 8(49141) 4-37-20

Отпечатано в ООО «Объединенная Рязанская типография». Адрес типографии: 390000, Рязань, ул. Семинарская, 39.

Тел.: 8 (4912) 24-24-14. Тираж 2000 экз.

Заказ №08-16-08. Подписано в печать 16.08.2018

10.00, по графику 10.30.

Распространяется бесплатно

**МНЕНИЕ РЕДАКЦИИ МОЖЕТ НЕ СОВПАДАТЬ С МНЕНИЕМ АВТОРОВ ПУБЛИКАЦИЙ**